



Date despre produs

## Castrol EDGE 5W-40

Fluid TITANIUM– Mai puternic sub presiune

### Descriere

Motoarele de astăzi împing continuu limitele tehnologiei și ingineriei. Sunt mai mici și ultra-eficiente, fără a sacrifica performanța. Motoarele avansate pun uleiul la încercare prin presiunile lor mai mari. Aceste presiuni intense provoacă frecare, care poate consuma până la 10% din performanțele unui motor.

Castrol EDGE cu tehnologia patentată Fluid TITANIUM își transformă structura fizică pentru a fi mai puternic sub presiune, pentru a ține părțile metalice separate și a reduce frecarea, pentru performanțele maxime ale motorului atunci când ai nevoie cel mai mult de acestea.

Castrol EDGE cu Fluid TITANIUM: dezlănțuie adevărata performanță a motorului tău

### Domeniul de aplicare

Castrol EDGE 5W-40 este adecvat pentru utilizare la motoarele auto pe benzină și diesel, unde producătorul recomandă un lubrifiant ACEA C3, API SN / CF

Castrol EDGE 5W-40 este aprobat pentru utilizare în vehicule de la cei mai importanți producători, vă rugăm să consultați secțiunea performanțe ale produsului și propriul manual al utilizatorului.

\*GM dexos2TM: înlocuiește GM-LL-B-025 și GM-LL-A-025: GB2D0114082

### Avantaje

Castrol EDGE 5W-40 cu Fluid TITANIUM este alegerea naturală pentru șoferii care solicită performanțe maxime ale motorului de la vehiculele moderne de astăzi, ceea ce necesită un nivel crescut de protecție și uleiuri cu performanțe ridicate.

Castrol EDGE 5W-40:

- Se transformă pentru a fi cel mai puternic atunci când presiunea este cea mai mare, protejându-vă motorul
- Reduce frecarea care consumă putere, la o gamă largă de viteze și condiții ale motorului
- Testat independent la cele mai înalte standarde, pentru performanțe dovedite
- Recomandat de producătorii de automobile de top din lume
- Protejează motorul pe întregul interval de schimb ( service ) a uleiului, chiar și sub presiune extremă.

## Caracteristici tipice

Nume	Metoda	Unitate de masura	Castrol EDGE 5W-40
Densitate relativa @ 15C	ASTM D4052	g/ml	0.85
Vascozitate cinematica 100C	ASTM D445	mm <sup>2</sup> /s	13.0
Vascozitate, CCS -30C (5W)	ASTM D5293	mPa.s (cP)	5800
Vascozitate cinematica 40C	ASTM D445	mm <sup>2</sup> /s	75
Indice de vascozitate	ASTM D2270	None	174
Punct de congelare	ASTM D97	°C	-42
Punct de inflamare, PMCC	ASTM D93	°C	202
Cenusa sulfatata	ASTM D874	% wt	0.8

## Performantele cerute produsului

ACEA C3  
API SN/CF  
Meets Fiat 9.55535-S2  
Meets Ford WSS-M2C917-A  
GM dexos2™ \*  
MB-Approval 226.5/ 229.31/ 229.51  
Renault RN 0700 / RN 0710  
VW 505 00/ 505 01

## Stocare

Toate ambalajele trebuie păstrate în spații acoperite. În cazul în care depozitarea exterioară este inevitabilă, butoaiile trebuie așezate pe orizontală pentru a evita impurificarea cu apă și deteriorarea marcajelor de pe butoi. Produsele nu trebuie păstrate la temperaturi care să depășească 60°C expuse la soare puternic sau condiții de îngheț.

Castrol EDGE 5W-40

22 Oct 2020

Castrol, the Castrol logo and related marks are trademarks of Castrol Limited, used under licence.

Aceasta fișa tehnică precum și informațiile pe care le conține sunt considerate exacte de la data tiparării. Totuși, nicio garanție nu poate fi oferită, în mod direct sau indirect, privind exactitatea sau caracterul complet al acestora. Informațiile furnizate se bazează pe teste standard efectuate în condiții de laborator și sunt oferite exclusiv în scop de îndrumare. Utilizatorii sunt sfătuiți să se asigure că au în vedere ultima versiune a acestei fișe tehnice. Este responsabilitatea utilizatorului să evalueze și să utilizeze produsele în condiții de siguranță, să aprecieze oportunitatea utilizării pe care o intenționează, precum și să respecte legile și celelalte reglementări aplicabile. Pentru toate produsele noastre există disponibile Fișe Tehnice de Securitate, ce trebuie consultate pentru obținerea informațiilor corespunzătoare privind depozitarea, manipularea în siguranță precum și eliminarea produselor. BP plc și filialele sale nu își asumă nicio responsabilitate în cazul unor daune sau vătămări rezultate în urma unei utilizări anormale a produselor, a oricărei nerespectări a recomandărilor făcute sau datorate riscurilor inerente legate de natura produselor. Toate produsele, serviciile și informațiile furnizate sunt oferite în conformitate cu condițiile noastre standard de vânzare. În cazul în care doriți informații suplimentare, trebuie să contactați reprezentantul nostru local.

Castrol Lubricants RO S.R.L., Str. Izvor, no 92-96, Sect. 5 București  
Tel: 004 021 303 05 00 Fax: 004 021 319 44 11  
www.castrol.com/ro